

Международный конкурс сочинений „Я — гражданин России!“

Сочинение

ученицы 11 „Б“ класса МБОУ „Гимназия“

г. Полярный Мурманской области

Личковой Анастасии Андреевны

Я — гражданин России

Россия — моя родина, и я — её гражданин. Родина — это не просто место, где человек родился и вырос, это то, что сопровождает его всю жизнь, наполняет душу, даёт силы на новые свершения. Человек, который ценит своё Отечество, чтит установленные законы и многовековую историю, старается изменить к лучшему мир, с гордостью может сказать, что он — гражданин своей страны. Гражданин России.

Когда я слышу слово Родина, то сразу вспоминаю близкие сердцу родные просторы Архангельской области. Во все стороны на многие километры простирается тайга, убиваются и теряются вдаль спокойные реки, нередко прерываемые песчаными перекатами, размеренно протекает жизнь в местных городах, деревнях и посёлках... Именно здесь я научилась терпению, смиренности и спокойствию. Умиротворяющая, тихая и величавая красота никого не оставляет равнодушным. Поэтому с приближением каждого нового лета я жду с нетерпением возвращения в эти края.

Недалеко от моей деревни находится „Тиссецк“, единственный космодром на территории Российской Федерации, обеспечивающий выход страны в космос и её национальную безопасность. Представляя, как, блеснув серебристым боком на солнце, с него отправляются ракеты и спутники совершать своё движение по земной орбите, я ощущаю себя частью этого великого достижения человечества.

Архангельская земля подарена миру поистине великим людям, чьи заслуги перед Родиной и непостижимый вклад в развитие страны невозможно забыть.

прошла презентация четырёхтомного собрания его сочинений. Мибуют книги, созданные Мамновым, и процветает возрожденный им в России праздник „День славянской письменности“. Значит, и мы будем помнить об этом человеке всегда. Нам есть, чем гордиться!

Вторым домом для меня стало Заполярье. Не секрет, что здесь живут самые стойкие и горячие сердцем люди. И это неспроста: закованные в серой гранит, проводящие свой век в вечной мерзлоте, недостаток тепла и солнца они компенсируют живым и непринужденным общением, красочными и заводными праздниками, искренним желанием отдавать всего себя на благо людей и своей страны.

Полярный — это небольшой и уютный город, жители которого бережно и благодарно хранят каждую частичку его непростой истории. Здесь, на самом краю земли, прошли мои детство и юность. Школьная пора подарившая мне много незабываемых мгновений и приятных встреч. С высоты прошедшего времени я осознаю, насколько мною я обязана всем учителям, которые у меня были. Они научили меня трудолюбию, упорству и усердию, вере в себя и в свои силы, стремлению быть полезным людям, Отечеству.

Обучаясь в Школе Искусств, я открыла для себя таинственный мир творчества и созидания, в котором мечты становились реальностью. Музыка прошла через моё сердце и наполнила жизнь новыми красками. С радостью мы сивались в одно целое, и тогда мелодия лилась рекой, обволакивая и оставляя зрителей по ту сторону реальности... Наверное, это творческое рение в большей степени передано мне от моего папы: он является участником клуба авторской и бардовской песни „Грешение“ и сочиняет удивительно проникновенные стихи, накладывая на них музыку. Поэтому поэзия стала моей второй отрадой после музыки. Отрывком одного из своих стихотворений мне хочется поделиться:

... Природа севера приводит в восхищенье —
Весь мир как будто бархатом объят,
В озёрах листьев золото находит отраженье,
Безмолвные граниты скал покой хранят.
Через стальную шадь отмеренным движеньем
К причалу вновь подходят корабли...
Своею строгостью потрясшие воображенье,
Они вернулись в дом родной на край земли.
От неба знойного останется виденье,

Ворвется в тишь, как запоздавшая любовь,
Разворотит тоску и с ветра дуновеньем
Исчезнет в тишине, чтобы воскреснуть вновь...

Совсем немного времени остаётся до окончания школы. Впереди ожидает новый штурмовой виток, чистая страница, манящая неизвестностью и немного пугающая. Своё дальнейшее обучение мне бы хотелось продолжить в Санкт-Петербурге. Меня часто спрашивают, отчего я так стремлюсь попасть в этот город, почему так люблю его? Просто, побывав там один раз, непременно хочется вернуться снова. В нём оживают памятники музеем ночью, прохладная стальными взглядом сияющая туристов; светлые проспекты и узкие улочки непременно выводят на большие, просторные, величественные гранитными митами площади. Камуфлированные бесконечными набережные, пронизанные сетью мостов, остаются любимым местом для прогулок горожан. Величественные дворцы, оставившие в своих стенах необъяснимые тайны императорских семей, всегда встречают гостей с широко распахнутыми дверями... Размеренный и величавый, элегантный и величавый, этот город бывает и другим: ярким и озорным, красочным и эмоциональным, но он по-прежнему остаётся самым неповторимым.

Санкт-Петербург — это город с героической историей. Наверное, не найдётся в нём такой семьи, которую не коснулась бы Великая Отечественная война. Чтобы остановить врага, были созданы отряды народного ополчения, в одном из которых мой прадедушка, Андрей Григорьевич Вашинов, был комиссаром. Оттом, как бесстрашно сражались против фашистских захватчиков, как воевал и погиб мой прадедушка, его друг И. Макаев написал после войны книгу «Тропа над Фреденем». Я горжусь, что у меня такой героический прадед. Ценой своей жизни он, как и многие другие, защищал Ленинградский рубеж, нашу Родину...

Все регионы нашей великой и необъятной страны по-своему удивительны и уникальны. У каждого из них свой неповторимый характер, самобытная история и многовековые традиции. Но всех нас объединяет свободно лежащий над мирной и нерушимой землёй национальный флаг и гордо носимое звание россияне.